

2016-12-22 **С именем Сталина**

Согласно данным социологов, личность Сталина положительно и скорее положительно воспринимают 47 процентов россиян. За последние 15 лет стало меньше тех, кто относится к нему с неприязнью и отвращением (14 процентов против 27 процентов в 2001 году), а также страхом (6 процентов против 16 процентов). В то же время увеличилось число граждан, которым личность Сталина нейтральна (30 процентов против 12 процентов в 2001 году).

Имя Сталина и Победу в Великой Отечественной войне считают неразрывными 32% опрошенных. Более трети россиян (37 процентов) поддержала установку памятников и мемориальных досок И.В. Сталину.